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ELŐSZÓ 

 

 

Tisztelt Olvasó! 

 

Évek óta feladataim részét képezi a településünkön fellelhető helyi értékek felkutatása és az 

adatokat tartalmazó gyűjtemény létrehozása, tartalom szerinti rendszerezése, összegzése, 

népszerűsítése. Az értékfeltárás és az értéktári munka a hungarikummozgalom javát szolgálja. 

Az érték ad célt, tartást és önmeghatározást a közösségnek.  

Az értékmentés célja a hagyományok, értékek tisztelete és Medina település számára további 

kitörési lehetőség kihasználása. További célok között a helyi értékekkel és helyi humán 

erőforrás bevonásával történő közösségteremtő kezdeményezés, míg jövőbeni tervek között a 

kulturális alapú gazdaságfejlesztés és a kulturális turizmus lehetőségeinek feltérképezése, 

kialakítása szerepel.  

Az értéktár többszörösen is hasznos, mert segíti a települések lakosai, kulturális intézmények 

és önkormányzatok közötti kulturális kapcsolatok erősítését. A helyi értékeken alapuló 

sokszínű kulturális program tovább erősíti a helyi társadalmat megmozgató, aktív cselekvő 

közösség kialakítását és létrejöttét. A fiatalok számára összetartó erővel bír, hiszen gyökeret 

eresztenek, ehhez a gyökeret a helyi értékeken is alapuló kultúra adja. Hozzájárul a kultúrával 

gondozott közösségek revitalizációjához és a mentálisan egészségesebb és boldogabb élethez. 

A kutató munkát a digitális eszközök támogatásával, a rendelkezésre álló dokumentumok, 

kéziratok és egyes témákhoz kapcsolódó szakmai honlapok, (Örökségvédelmi Hatástanulmány, 

Településfejlesztési koncepció, Műemléki és Régészeti Hatástanulmány…)  újságcikkek, 

(TEOL, Medinai Hírmondó) elbeszélések, riportok segítségével végeztem el. Nagy 

segítségemre szolgált Konrád László – Medinai beszélgetőkönyve és Csizmadia János 

digitalizált novellái, ill. a Tolna Megyei Levéltárban általam felkutatott adatok. Medina helyi 

értékei eddig hat hazai konferencián képviselték településünket.  
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